

武术被列入国家重点扶持体育项目



少林板凳功

近日消息,教育部列出七项国家重点扶持体育项目,同时也是大校园教育运动项目,武术被列入其中,并列第二位。登封播报 孙淑霞 文/图

天下功夫出少林 少林功夫在登封

登封是少林武术的故乡,少林武术是中国最有影响的一个武术流派,现在全球学习少林武术的人数已达数千万人,仅仅在登封各个武校的在校生人数就有10余万。

“少林武术以强身健体,去病延年、防身抗暴、杀敌制胜为目的。”赵强是江苏人,四年前来登封学习少林武术,他说:“少林武术可以强身健体,也可以自卫,对提高生活质量也有帮助。”目前,他多次出访世界各国进行少林功夫表演及武术交流。

而登封的众多武校,为公安警校、武警军校、特警部队培养了很多高级人才。也保送了许多学子到国内各大体院,国家专业队,警校,军校。学习少林武术,可以说前程不错。

“少林武术以朴实无华,套路繁多、功法繁衍、内外武功著称。以技击性强、利于实战为风格。”登封众少林武术传承人希望通过国家的重点扶持,能够让中国武术得到更大范围的推广,让更多的人热爱这个项目。

七大国家重点扶持项目 功夫位列第二

七大国家重点扶持项目分别为:足球、武术、田径、游泳、篮球、排球和体操。这些入围的都是世界范围内受关注度较高的运动,而武术的入围也正说明了国家对本土“自主”项目的重视。

从文化传播上来讲,“功夫”早已是中国的又一个代名词,而用武术的方式让世界认识中国、了解中国进而喜爱中国,对中国未来的发展来讲具有不可估量的价值。

慈母守夜摊 为儿买婚房

冬天的晚上出奇的冷,21点的街道已经很难看到行人。今年已经63岁的王大妈紧挨着三轮车上的红薯烤箱斜倚在那里,瑟缩着脖子,双手拢在袖里,不时四处张望着,期望还有人能来光顾自己的生意,再卖出去一些红薯。王大妈旁边的小三轮车上放着一个红薯烤箱、两个小火炉,一个上面煮着玉米棒子,一个上面温着饮料;车身的两侧还绑着两个插满了糖葫芦的棒子。王大妈戏称自己这生意就像是要饭吃。

63岁的王大妈家里有着四个女儿一个儿子,四个女儿都已成家,儿子在外打工,也算有了自力更生的能力。原本王大妈可以过上清闲的生活让自己的儿女养着享受一下天伦之乐,可是她和老头子看到现在年轻人压力都很大,结婚需要买车买房什么的,于是老两口一合计就推上家里的小三轮车做起了流动小摊贩。一天忙活下来还能赚个百十块钱,全部存下来留着给儿子娶媳妇用。

“大冷的天,看着有人过来买个热

气腾腾的红薯或者喝上一瓶热气腾腾的饮料就觉得自己干这个还行,至少能给大家一口热的。”王大妈最喜欢的就是有人买了她的东西在她的面前吃,还能赞她一声好。

夜已经深了,寒风中王大妈和自己的老头子收拾了摊子缓缓向家中走去,隐约中夜幕里飘来了几句歌声:“柴米油盐半辈子,转眼就只剩下满脸的皱纹……”

登封播报 孙亚奇

■天南海北登封人

准爹不怕苦 只为你幸福

坐在回家的车上,贺法令又一次忍不住拿出手机打开相册看那一幅幅照片。照片上贺法令的老婆轻轻抚摸着微微鼓起的肚子,一脸的幸福和期盼。贺法令把手机放在心口微闭着眼,千言万语在心头汇成了一句话:老婆,我回来了!

父母早亡让贺法令早早学会了自立,16岁就开始外出打工。从经常食不果腹地打零工,到现在每天只用工作两三个小时月收入两三万元,这中间经历了太多的辛酸。

记得第一次出远门到浙江,举目无亲,身无分文,茫然走在热闹的大都市里。半夜坐在路边的椅子上裹着被子睡觉,一位老人走了过来看着瘦弱的贺法令叹口气道:“登封来的吧,走,去老哥那儿先对付几天。”熟悉的口音让贺法令禁不住红了眼。随后的几天老乡照顾着贺法令,并给他找了份工作,当贺法令问老人为啥对他这么好的时候,老人笑道:“当初我也是你这样出来打工的,也是一个登封老乡拉我一把的,所以我现在拉你一把。”如今的贺法令从事化工搅拌工作,

从浙江到西安,每个月的收入虽然上万,可是化工行业每天都要和化学原料打交道,哪怕每次工作都穿着防化服也免不了会有危害。已经结婚的贺法令害怕自己会妨碍到家人的健康每年都很少回家,现在老婆怀孕了,为了将要出生的孩子,贺法令决定明年再干一年就回家。

正月初八是出行的好日子。贺法令又一次背上背包踏上西安的路。这一次贺法令心里满满的都是冲劲,“孩子,为了让你生活得更好,爸爸再苦再累也不怕!” 登封播报 孙亚奇

登封市中小学德育暨师德师风建设工作会议召开

近日,2015年登封市中小学德育暨师德师风建设工作会议在精武大酒店会议厅举行。会议全面总结过去一年登封市德育和师德师风建设工作取得的成绩,分析研讨存在的问题,安排部署了2015年登封市中小学德育和师德师风建设工作。会议由教体局副局长申朝辉同志主持。会议上表彰了2014年中小校园文化建设示

范校、行为规范示范校、国学经典诵读示范校,并对这些表彰单位进行了颁奖。教体局党委书记、局长杨飞剑同志作重要讲话,重点强调各单位要按照会议精神,结合本校实际进行工作安排,确保德育和师德师风建设工作在新的一年里能够再上新台阶。

登封播报 孙亚奇 通讯员 武振亚 文/图



■登封快讯

大冶镇周山村修订村规民约表决大会举行

近日,登封市大冶镇周山村召开第三次修订村规民约表决大会。会议以“实行依法自治 推进男女平等”为主题,特邀中央党校李慧英教授等人参加。在表决大会上,村民代表就46条村规民约进行了表决。这46条村规民约经过中央党校修改,邀请法律专家进行了8次修订。村规民约中突出了村民的权利,进一步明确了村委会的义务和权利。

这次大会充分的体现了民主协商,为建设社会主义新农村,引领依法自治起到了极大的推进作用。通过村规民约的推动,如今的周山村早已脱离了脏乱差的状况,被评为了河南省级森林公园村。 登封播报 孙亚奇

登封市教体局年审评估组莅临市直二幼

为了提升幼儿园的办园条件,促进幼儿园可持续发展。3月16日上午,登封市教体局幼儿园年审评估组一行四人莅临登封市直二幼,对幼儿园的工作进行全面评估验收。

年审工作小组根据登封市教体局幼儿园年度检查标准,从组织管理、办园条件、队伍建设、保教工作、财务工作、安全工作、卫生保健等方面对二幼的各项工作进行检查与评分。年审工作组走进教室、伙房、保健室、校园活动场地等进行实地察看,对幼儿园的消防安全、食堂的硬件设施及各项记录、保健室的设备配置情况,幼儿园组织的各项活动给予了高度评价。在反馈过程中,检查组成员为幼儿园的可持续发展提出了宝贵的建议。

登封播报 刘俊苗

九年磨一剑 六月试锋芒

为迎接即将到来的中考,充分调动毕业班师生冲刺中考的积极性,激发毕业班学生学习激情,营造浓厚的备战中考的学习氛围。3月15日下午,市直二初中隆重举行2015届九年级“中考百日冲刺”誓师大会,吹响了向中考冲刺的号角。本次大会极大地鼓舞了九年级全体师生冲刺百日、决胜中考的信心,再次掀起了九年级全体学生学习备考的热潮,点燃了大家学习和工作的热情,师生一道将共同创造中考辉煌的成绩!

登封播报 李剑 通讯员 李项斐

遗失声明

段拴来残疾证丢失,证号:豫军A061108,特此声明。